МБ ДОУ Тагаевский детский сад

Спортивно-игровая программа  в старшей группе

«Я прививки не боюсь!»

Подготовила воспитатель: 

Костина Н.В.

с. Тагаево

2018г.
Цель:  закреплять знания о человеке, о том как сохранить здоровье.

 Задачи: развивать память, мышление, внимание, развивать связную речь, координацию движений.

 Снять эмоциональную напряженность и возможное чувство страха перед медицинскими процедурами.

создавать радостное настроение и возможность совершенствовать двигательные умения и навыки при выполнении игровых заданий и эстафет;

воспитывать соревновательный дух, уверенность в себе, волевые качества;
Ход мероприятия:
    Воспитатель в медицинской одежде встречает детей.

В. -Здравствуйте дети, вы меня узнали?

(Ответы детей, да узнали)
В. А вам не кажется странным, почему я так одета? (Ответы детей)
В. Одежда какой профессии на мне? (дети –медсестры, врача)
В. Да, я сегодня медицинский работник. И расскажу много интересного и полезного, а потом мы поиграем в спортивные игры.
Согласны,ребята!

Недавно Самир  не ходил в садик. Кто знает почему?

-Болел.

Да, ребята  Самир болел простудным заболеванием.

 К сожалению ребята, люди часто болеют не только простудными, но и инфекционными болезнями. Заразиться такими заболеваниями можно от человека, животного, насекомых, недоброкачественной пищи. Инфекция распространяется микробами. Микробы живут везде в воздухе, воде, пище, земле. Когда болеют сразу много людей, то объявляется карантин.

Но в нашем детском саду карантина не было. А   почему?

В. Потому что вы все выполняли правила личной гигиены, закалялись, а самое главное делали прививку от гриппа.

-Кто ставит вам прививки?

В. Ребята, я расскажу вам, что такое прививка.
-Это совсем не болезненный укол, с помощью которого в ваш организм вводится лекарство, защищающее вас от болезней.

Прививок боятся не надо, они помогают бороться с микробом…. И  кушать надо побольше витаминов.
К прививкам готова теперь детвора!

И пусть пролетают над нами года-

Крепки и здоровы мы будем всегда!

Ведущий:  А чтобы  еще помочь  своему организму мы отправимся с вами в воображаемую страну Спортландию. Как вы думаете чем же там занимаются в этой стране? Правильно спортом! Но для того, чтобы туда попасть нам необходимо соблюдать следующие правила :

ПРАВИЛО № 1. Нельзя плакать, грустить и унывать.

ПРАВИЛО № 2. Нужно любить спорт. (А вы любите спорт?).

ПРАВИЛО № 3. Обязательно нужно принимать участие в различных эстафетах и соревнованиях.

Итак ,вы, готовы к соревнованиям? (ответы детей)

Ведущий:
Чтоб расти и закаляться,

Будем спортом заниматься.

Закаляйся детвора,

В добрый час – Физкульт-ура!!!

Ведущий. Сегодня у нас пройдут соревнования между двумя командами.. Мы посмотрим в  какой команде самые смелые, ловкие и умелые ребята.

Ребята, разделись на две команды.

Командиры у нас : Денис Б. и Илья Т.- выбираем  участников.

Ведущий. А сейчас мы переходим к первому конкурсу. За победу я буду капитану давать один жетон.

Эстафета 1. «Прыжки в мешках»

(Допрыгать в мешке до кубика и обратно)

Эстафета 2. «Хоккей»

(С помощью клюшки довести шайбу до кубика и обратно)

Ведущий Молодцы. Сейчас отдохнем,  и я проверю, как вы умеете разгадывать загадки.

Я начну - а вы кончайте,

Дружно хором отвечайте:

1. Игра весёлая - футбол!

Уже забили первый. (гол).

2. Вот разбежался быстро кто-то

И без мяча попал. (в ворота).

3. А Петя мяч ногою - хлоп!

И угодил мальчишке. (в лоб).

4. Хохочет весело мальчишка,

Растёт на лбу большая. (шишка).

5. Но парню шишка нипочём,

Опять бежит он. (за мячом).

Ведущий. Молодцы, с этим заданием вы справились!

Ведущий. Ребята, а кроме спортивных упражнений для здоровья, что необходимо? (ответы детей) А вы любите чистоту, порядок, умываться, чистить зубы, делать зарядку!

Это мы сейчас проверим! Приглашаем на веселую зарядку всех участников и гостей праздника!

Музыкальная зарядка «Солнышко лучистое»
Ведущий. Вновь продолжаем эстафеты.
Эстафета 3. «Скакуны»
- Покажем какие мы ловкие и сильные (проскакать на палочке – «лошадке» до финиша и обратно, передать товарищу)

Эстафета  4. « Снайпер»
(Сбить кегли при помощи мяча)

Ведущий. А теперь мы немного отдохнем и поиграем

Игра «Это я, это я – это все мои друзья…»

(ведущий читает начало фразы, если зрители согласны с высказыванием, отвечают «Это – я, это – я, это все мои друзья!», если не согласны, высказывают протест, например, топают)

Кто спешит с утра в детсад

Чтоб увидеть всех ребят?

Кто любит маме «помогать»,

По дому мусор рассыпать?

Кто из вас не ходит хмурый,

Любит спорт и физкультуру?

Кто из вас, из малышей,

Ходит грязный до ушей?

Кто одежду «бережет»,

Под кровать ее кладет?

Кто ложиться рано спать

В ботинках грязных на кровать?

Кто любит на вопросы отвечать,

Аплодисменты получать?

Ведущий. Молодцы! А сейчас у нас с вами следующая эстафета

Эстафета «Полоса препятствий»

(прыжки из обруча в обруч, проползти змейкой между предметов, подлезть под дугу, передать эстафету следующему участнику)

Ведущий Молодцы! Это был наш последний конкурс. А сейчас пришло время награждения победителей. Для этого нам надо посчитать заработанные жетоны.

В. Ребята, будьте здоровы, послушны и спорт не забудьте!

Со спортом дружите, в походы ходите,

И скука вам будет тогда нипочем.

Мы праздник кончаем и всем пожелаем здоровья, успехов и счастья во всем!

[image: image1.jpg]



